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Las Vegas goes ‚Classic’

Im aktuellen Spannungsfeld zwischen Tradition und digitaler Welt ergibt sich eine neue Ausprägung des klassischen Wohnstils, die den Bogen zwischen vertraut und innovativ oder heimelig und cool spannt. Dies ist genau die Bühne, auf der die neue Serie Las Vegas des deutschen Produzenten Soendgen Keramik ihren perfekten Auftritt hat.

Die zylinderförmigen Gefäße, die es mit einem Durchmesser ab 8 cm bis hin zu üppigen 37 und 43 cm Durchmesser gibt, spannen durch ihre Form und Farbgebung den Bogen von vertraut zu cool. Dies wird besonders augenfällig, wenn sich die vertraute Form nicht nur in glänzendes Schwarz oder Weiß hüllt, sondern in glänzendem Silber oder Bordeaux die Blicke auf sich zieht.

Das gelingt gerade in der modernen Version des vertrauten Wohnstils ‚Classic’ besonders gut, in dem zwar dunkle Farben, schwere Stoffe und viel Silber dominieren, die aber stets mit ein paar modernen, farbenfrohen Highlights oder witzigen Accessoires kombiniert werden. Kommt das Las_Vegas-Gefäß im angesagten Silber daher, sollte begleitend ein farbiger Stilbruch die Spannung aufrechterhalten. Setzt dagegen Las Vegas im glänzenden Farbton bordeaux den Akzent, sollte die Umgebung zurückhaltend-neutral gestaltet sein.

[bookmark: _GoBack]Durch ihre klassische Form und die umfangreiche Größenpalette der Gefäße finden die unterschiedlichsten Grün- und Blühpflanzen in der Serie Las Vegas immer ihren passenden Partner. Für die Pflanzen-auswahl entscheidend ist die jeweilige Ausprägung des ‚Classic’-Trends. Sind eher Reminiszenzen an die gute alte Zeit gefragt, kommen Palmen, und Farne oder Medinilla und Lilien in Betracht. Soll das Weltbürgertum der Bewohner betont werden, sind Musa Bananarama und Jatropha oder Nepenthes die Favoriten. Wer statt- dessen einen modernen Akzent setzen will, kombiniert Las Vegas Gefäße einer Farbe in unterschiedlichen Größen und bestückt sie mit Holzstäben in knallig bunten Neonfarben.
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Die Soendgen Keramik GmbH steht seit Jahrzehnten für qualitativ hochwertige Keramikgefäße „Made in Germany“. Mit über 50 Formen, 60 Farben und 50 Größen bietet das Unternehmen eine große Produktpalette an, die nach neuesten Trends und mit perfekten Passformen hergestellt wird. Das deutsche Traditionsunternehmen wurde 1893 von Johann Peter Söndgen in Wachtberg-Adendorf gegründet und ist mittlerweile in über 70 Ländern der Welt vertreten. Ob im Innen- oder Außenbereich: Das Unternehmen bietet heute für jeden Geschmack und Anspruch das passende Keramikgefäß und präsentiert damit Pflanzen in ihrer schönsten Form. Bei Rückfragen wenden
Sie sich bitte an:

Brigitte Heyden
Postfach 11 10 41
40510 Düsseldorf
brigitte.heyden@t-online.de
Telefon: 0174 / 989 44 21


Soendgen Keramik GmbH
Evelyn Stieber
Töpferstraße 1-9
53343 Wachtberg-Adendorf 
evelyn.stieber@soendgen.de
Telefon: 0 22 25 / 88 51 16 
Telefax: 0 22 25 / 88 51 77 16
www.soendgen.de
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