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PRESSEINFORMATION

Wie die Pflanze, so der Übertopf: „Dallas Botanic“ zeigt lebendiges Blatt-Design

Unzählige Blätter im Wind – botanisches Muster auf SK Bestseller-Serie „Dallas“ 

Ein Stück Natur und Lebendigkeit in den vier Wänden – mit dem Übertopf „Dallas Botanic“ überträgt Soendgen Keramik den Ausdruck und emotionalen Mehrwert von Zimmerpflanzen auf das Gefäß. Enger könnte die Verbindung tatsächlich nicht sein, denn die Oberfläche prägt ein botanisches Muster, das ein bewegtes Blätterspiel inszeniert. Ein Blickfang, der anzieht: Je näher der Betrachter kommt, desto lebendiger wirkt die detailreiche Optik. Wie vom Wind getragen, rauscht das dichte Blattwerk über den Topf und scheint in verschiedene Richtungen zu wehen. 
Die klassisch-konkave Grundform von „Dallas Botanic“ erweist sich als bemerkenswert passende Basis für das neue Design. Der Übertopf ist wahlweise in 14 oder 16 cm Durchmesser in den Dekoren „floral grün“, „floral hellgrau“ und „floral anthrazit“ erhältlich. Die Farben lassen sich ansprechend miteinander kombinieren und bringen das Muster gleichermaßen gut zur Geltung. 

Hauptsächlich Grünpflanzen aller Art harmonieren auf schönste Weise mit dem neuen Übertopf, besonders solche mit hellgrünen Farbakzenten. Für einen stimmungsvollen Gesamteindruck sollten allerdings hochragende Gewächse gewählt werden, damit das Design des Gefäßes nicht bedeckt wird.
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Sie sich bitte an:

Brigitte Heyden
Postfach 11 10 41
40510 Düsseldorf
brigitte.heyden@t-online.de
Telefon: 0174 / 989 44 21

Soendgen Keramik GmbH
Evelyn Stieber 
Robert-Koch-Straße 9
53501 Grafschaft-Gelsdorf 
evelyn.stieber@soendgen.de
Telefon: 0 22 25 / 88 51 16
Telefax: 0 22 25 / 88 51 77 16
www.soendgen.de


Die Soendgen Keramik GmbH steht seit über 125 Jahren für qualitativ hochwertige Keramikgefäße „Made in Germany“. Mit über 50 Formen, 60 Farben und 50 Größen bietet das Unternehmen eine große Produktpalette an, die nach neuesten Trends und mit perfekten Passformen hergestellt wird. Das deutsche Traditionsunternehmen wurde 1893 von Johann Peter Söndgen in Wachtberg-Adendorf gegründet und ist mittlerweile in über 70 Ländern der Welt vertreten. Ob im Innen- oder Außenbereich: Das Unternehmen bietet heute für jeden Geschmack und Anspruch das passende Keramikgefäß und präsentiert damit Pflanzen in ihrer schönsten Form. 
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