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PRESSEINFORMATION

Perfekt für zwei Schönheiten: Die Keramikserie „Latina Duett“ von Soendgen Keramik

Die rechteckige Jardiniere bietet Platz für zwei Orchideen oder kreative Pflanzen-Kombinationen

Klassische, geradlinige Formen verleihen dem Wohnambiente eine schlichte Eleganz und Modernität. Gerade deshalb erweisen sie sich immer größerer Beliebtheit beim Kunden, was sich in den Abverkaufszahlen der Viereckserie „Latina“ von Soendgen Keramik widerspiegelt. Da liegt die Einführung einer rechteckigen Form als stimmige Ergänzung zu den Vierecktöpfen nahe. Denn neben zurückhaltend, schlichten Formen liegen Pflanzen-Arrangements voll im Trend.
Die Jardiniere „Latina Duett“ verleiht dem Interieur-Design eine hochwertig urbane Note. Hier trifft „Latina Duett“ mit Eleganz in Bestseller-Farbtönen auf modernen Purismus. Die Nuancen Weiß glänzend sowie Anthrazit matt lassen sich prägnant-modern oder zurückhaltend-schlicht in jedem Wohnbereich inszenieren. Mit einer Größe von 25 x 14 x 14 cm bietet diese Form viel Raum für eine besonders attraktive Pflanzen-Dekoration.





Doppelt schön – doppelt umsatzstark: Orchideen im Duett
Als Pflanzen-Schönheit und Nachfrage-Renner findet die Orchidee in der Jardiniere „Latina Duett“ als trendgemäß inszeniertes Duo Platz. Ebenfalls ansprechend: Die Kombination einer Orchidee zusammen mit einer anderen Pflanze – Voraussetzung hierbei ist allerdings ein vergleichbarer Wasserhaushalt.
Wer sein Ambiente ganz im Charakter von „Rustic Chic“ gestalten möchte, dem empfiehlt der Hersteller die natürlich-puristische Bepflanzung mit Arten wie Kalanchoe, Kakteen oder Sansevierien.
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Über Soendgen KeramikBei Rückfragen wenden
Sie sich bitte an:

Brigitte Heyden
Postfach 11 10 41
40510 Düsseldorf
brigitte.heyden@t-online.de
Telefon: 0174 / 989 44 21

Soendgen Keramik GmbH
Evelyn Stieber 
Robert-Koch-Straße 9
53501 Grafschaft-Gelsdorf 
evelyn.stieber@soendgen.de
Telefon: 0 22 25 / 88 51 16
Telefax: 0 22 25 / 88 51 77 16
www.soendgen.de


Die Soendgen Keramik GmbH steht seit über 125 Jahren für qualitativ hochwertige Keramikgefäße „Made in Germany“. Mit über 50 Formen, 60 Farben und 50 Größen bietet das Unternehmen eine große Produktpalette an, die nach neuesten Trends und mit perfekten Passformen hergestellt wird. Das deutsche Traditionsunternehmen wurde 1893 von Johann Peter Söndgen in Wachtberg-Adendorf gegründet und ist mittlerweile in über 70 Ländern der Welt vertreten. Ob im Innen- oder Außenbereich: Das Unternehmen bietet heute für jeden Geschmack und Anspruch das passende Keramikgefäß und präsentiert damit Pflanzen in ihrer schönsten Form. 
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