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PRESSEINFORMATION

Merina – der Klassiker unter den Orchideenvasen

Drama Baby – mit der Gefäßserie Merina Candy von Soendgen Keramik gelingt es, die eigene Wohnung ausdrucksvoll in Szene zu setzen!

Die Orchideenvase Merina Candy, das mit seinem Innensteg für Orchideen perfekt gestaltete Gefäß, begleitet schon Tausende dieser faszinierenden Pflanzen im In- und Ausland.  Speziell auf die Cattleya-Farben abgestimmt, wird der Orchideentopf Merina in vielen Farbvarianten angeboten. Die knalligen Farben Bordeaux, Brombeer, Limonengrün aber auch Aubergine und Candy Pink korrespondieren besonders gut mit den beliebten Orchideensorten wie Phalaenopsis Aphrodite Dendrobium Nobile, Violacea sowie Cattleya Labiata.
Neben der perfekten Passform für Orchideen verfügen Merina – Übertöpfe über einen innen liegenden Steg im unteren Topfbereich, der Staunässe zuverlässig verhindert. Das ist besonders wichtig, denn Durst ertragen die exotischen Schönheiten schon einmal, aber nasse Füße verzeihen sie nicht.
Die Orchideenvasen Merina Candy sind erhältlich mit einem Durchmesser von 14cm und einer Höhe von 15cm.
Die genaue Passform, der Anti-Staunässe-Steg und die große Farbenvielfalt machen Merina zu einem Verkaufsschlager, der darauf wartet, Räume mit seinem Charme zu verzaubern.
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Sie sich bitte an:

Brigitte Heyden
Postfach 11 10 41
40510 Düsseldorf
brigitte.heyden@t-online.de
Telefon: 0174 / 989 44 21

Soendgen Keramik GmbH
Evelyn Stieber 
Robert-Koch-Straße 9
53501 Grafschaft-Gelsdorf 
evelyn.stieber@soendgen.de
Telefon: 0 22 25 / 88 51 16
Telefax: 0 22 25 / 88 51 77 16
www.soendgen.de


Die Soendgen Keramik GmbH steht seit über 125 Jahren für qualitativ hochwertige Keramikgefäße „Made in Germany“. Mit über 50 Formen, 60 Farben und 50 Größen bietet das Unternehmen eine große Produktpalette an, die nach neuesten Trends und mit perfekten Passformen hergestellt wird. Das deutsche Traditionsunternehmen wurde 1893 von Johann Peter Söndgen in Wachtberg-Adendorf gegründet und ist mittlerweile in über 70 Ländern der Welt vertreten. Ob im Innen- oder Außenbereich: Das Unternehmen bietet heute für jeden Geschmack und Anspruch das passende Keramikgefäß und präsentiert damit Pflanzen in ihrer schönsten Form. 
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