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PRESSEINFORMATION

Outdoor-Serie „Sardegna“ für das moderne Outdoor Ambiente

Soendgen Keramik erweitert Open-Air Kollektion um puristisch-geradlinige Terrakottagefäße mit hochwertigem Oberflächenschutz

Der Trend nach dem „Wohnen im Freien“ ist ungebrochen – ob in ländlichen Gebieten oder in Städten. Mit „Sardegna“ bietet Soendgen auch eine Terrakotta-Serie im modern-puristischen Stil. Passend zum urbanen Outdoor-Ambiente wird die Optik durch eine konische Grundform und gerade, horizontale Linien bestimmt, die sich z.B. in Terrassenböden oder Lamellenwänden wiederfinden. Je nach Größe und Form, besteht das Design aus zwei oder drei Rillen. Dem klaren Auftritt geben Material und Farbe eine attraktive, natürliche Note: Das Dekor ist sandgrau.

Echte Terrakotta – lange schön durch hochwertigen Oberflächenschutz

Für Kunden, die Wert auf eine gleichbleibende Optik legen, hat Soendgen die Gefäße mit einer hochwertigen Versiegelung versehen. Sie schützt die Open-Air Serie "Sardegna" schonend vor Verwitterungen und Ausblühungen – das schöne Aussehen bleibt über lange Zeit erhalten. Eine optimale Lösung für Verbraucher, die dieses natürliche Material lieben, aber keine Kompromisse bei der Optik eingehen möchten. Wasserflecken, Kalkablagerungen oder Moosbefall werden verhindert, das sandgraue gewischte Dekor bleibt makellos – wie am ersten Tag. Dabei bleiben die positiven Eigenschaften des Tons, wie z. B. die Atmungsaktivität oder auch die Frost- und UV-Beständigkeit erhalten.

Formenfamilie – perfekt platziert am PoS

„Sardegna“ gibt es als stimmige Formenfamilie mit einem Übertopf in fünf Größen (Durchmesser 21, 25, 29, 33, 36 cm), einer Schale in drei Größen (Durchmesser 20, 30 und 40 cm) und einem Hochtopf in 33 cm Durchmesser und einer Höhe von 47 cm. Unterteller sind auf die Gefäße entsprechend abgestimmt.

Allem voran bringt Soendgen Keramik ab sofort einen „SK Open-Air Stempel“ an den Gefäßen der Serie an. Dieser ist nicht nur dekorativ, sondern dient dem Verbraucher auch als Marken- und Qualitätssiegel für Produkte „Made in Germany“.
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Über Soendgen KeramikBei Rückfragen wenden
Sie sich bitte an:

Brigitte Heyden
Postfach 11 10 41
40510 Düsseldorf
brigitte.heyden@t-online.de
Telefon: 0174 / 989 44 21

Soendgen Keramik GmbH
Evelyn Stieber 
Robert-Koch-Straße 9
53501 Grafschaft-Gelsdorf 
evelyn.stieber@soendgen.de
Telefon: 0 22 25 / 88 51 16
Telefax: 0 22 25 / 88 51 77 16
www.soendgen.de


Die Soendgen Keramik GmbH steht seit über 125 Jahren für qualitativ hochwertige Keramikgefäße „Made in Germany“. Mit über 50 Formen, 60 Farben und 50 Größen bietet das Unternehmen eine große Produktpalette an, die nach neuesten Trends und mit perfekten Passformen hergestellt wird. Das deutsche Traditionsunternehmen wurde 1893 von Johann Peter Söndgen in Wachtberg-Adendorf gegründet und ist mittlerweile in über 70 Ländern der Welt vertreten. Ob im Innen- oder Außenbereich: Das Unternehmen bietet heute für jeden Geschmack und Anspruch das passende Keramikgefäß und präsentiert damit Pflanzen in ihrer schönsten Form. 
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