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PRESSEMELDUNG

Keramikneuheiten im festlichen Gewand für eine stimmungsvolle Weihnachtszeit 2021

Für Pflanzenfreunde immer ein Fest: die neuen Übertöpfe von Soendgen Keramik 

Mal klassisch oder modern, mal mit traditionellem Design oder glamouröser Erscheinung; aber immer festlich: Aus jahrelanger Tradition begeistert der Hersteller von Qualitäts-Keramik wieder einmal mit Neuheiten für die Advents- und Weihnachtszeit. Die Suche nach stimmungsvollen, besonderen Geschenkeideen kommt alle Jahre wieder. Mit dem guten Gefühl, Produkte zu wählen, die nicht nur begeistern, sondern auch nachhaltig und umweltbewusst produziert werden, fällt die Wahl auf die Gefäße von Soendgen: Natürlich Keramik.  Natürlich „Made in Germany“. Natürlich umweltbewusst.

„Oriental Dreams“ entführt ins Morgenland

„Oriental Dreams“ ist eine Huldigung an ebenso schlichtes wie wertiges Design: Übertöpfe in zylindrischer Form, die mit hochwertigen Ornament-Motiven verzaubern. Passend in ein glanzvolles Ambiente, dazu edel bepflanzt mit festlichen Gestecken oder Weihnachtssternen. Alle angebotenen Farben entsprechen dem aktuellen Trend „Urban Nature“ und sind verführerisch schön: Orient tiefgrün, Orient creme, Orient rostbraun. Die drei wertigen Zylindergefäße sind in 13 cm erhältlich.

„Basel Christmas“ mit zauberhafter Bordüre

Mit seiner bauchigen Form steht der Übertopf „Basel“ für Harmonie und Gemütlichkeit. Mit den aktuellen Fest-Motiven wird der Eindruck noch unterstrichen: Die Gefäße von 14 cm Durchmesser tragen eine Weihnachts-Bordüre am oberen Gefäßrand in Rot oder Grün – den traditionellen Weihnachtsfarben. Hier reihen sich stimmungsvoll Hirsch, Tannenbaum, Nussknacker und Schneekristall aneinander. Abgebildet auf weißer Oberfläche; ideal passend zum roten oder weißen Weihnachtsstern, die in einem traditionell-klassischen Ambiente besonders schön zur Geltung kommen.

„Baku Glamour“ sorgt für Festtagsstimmung

Formschön im unteren Gefäßbereich abgerundet, nach oben zylindrisch aufstrebend und zum Fest mit den Farbnuancen Perlgold und Greige Metallic  geschmückt: Die Keramikneuheit „Baku Glamour“ veredelt glamouröse Weihnachtsdekorationen und verleiht – insbesondere durch das neue Perlenrelief – stimmungsvolle Festlichkeit. Das elegante Punkte-Relief harmoniert zu Weihnachtskugeln und Perlen-Lichterketten. In diesem Übertopf kommen Koniferen, Christrosen und Weihnachtssterne besonders ansprechend zur Geltung. Die Gefäße sind je nach Wunsch in den Größen 13 und 16 cm Durchmesser erhältlich.
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Über Soendgen KeramikBei Rückfragen wenden
Sie sich bitte an:

Brigitte Heyden
Postfach 31 01 35
40481 Düsseldorf
brigitte.heyden@t-online.de
Telefon: 0174 / 989 44 21

Soendgen Keramik GmbH
Evelyn Stieber 
Robert-Koch-Straße 9
53501 Grafschaft-Gelsdorf 
evelyn.stieber@soendgen.de
Telefon: 0 22 25 / 88 51 16
Telefax: 0 22 25 / 88 51 77 16
www.soendgen.de


Die Soendgen Keramik GmbH steht seit über 125 Jahren für qualitativ hochwertige Keramikgefäße „Made in Germany“. Mit über 50 Formen, 60 Farben und 50 Größen bietet das Unternehmen eine große Produktpalette an, die nach neuesten Trends und mit perfekten Passformen hergestellt wird. Das deutsche Traditionsunternehmen wurde 1893 von Johann Peter Söndgen in Wachtberg-Adendorf gegründet und ist mittlerweile in über 70 Ländern der Welt vertreten. Ob im Innen- oder Außenbereich: Das Unternehmen bietet heute für jeden Geschmack und Anspruch das passende Keramikgefäß und präsentiert damit Pflanzen in ihrer schönsten Form. 
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